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1Η ΜΑΗ  
Την 1η ΜΑΗ, παγκόσμια ημέρα μνήμης και τιμής της εργατικής τάξης ξεσηκωνόμαστε, αντιστεκόμαστε, 

απεργούμε και στέλνουμε ένα δυνατό πολιτικό μήνυμα στην Κυβέρνηση, στους «θεσμούς» (Ε.Ε. & ΔΝΤ) και 
στους εργοδότες. 

Την 1η ΜΑΗ ξαναπιάνουμε το νήμα των αγώνων και της αντίστασης της κοινωνίας μας!  
Την 1η ΜΑΗ δεν αργούμε, ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ. 

Απεργούμε και αντιστεκόμαστε, μαχητικά, μαζικά και ενωτικά. 
Στεκόμαστε απέναντι στη συνέχιση των κυβερνητικών και μνημονιακών πολιτικών που συντρίβουν τη ζωή 

των εργαζομένων, των συνταξιούχων, των ανέργων και των νέων μέσα από τα συνεχή Μνημόνια και τις 
πολιτικές της ύφεσης, της λιτότητας, της ανεργίας, της μείωσης των μισθών, της εργοδοτικής ασυδοσίας.  

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΩΤΙΚΑ 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

 Ανατροπή των μνημονιακών νεοφιλελεύθερων πολιτικών  
 Ουσιαστικά και αποτελεσματικά μέτρα αντιμετώπισης της ανεργίας και ανακούφισης των ανέργων. 

Πολιτικές που θα δημιουργούν ανάπτυξη, σταθερή και μόνιμη εργασία με αξιοπρεπείς μισθούς, 
μονιμοποίηση των εργολαβικών συναδέλφων μας που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, 
αξιοπρεπείς συντάξεις για τους απόμαχους της εργασίας  

 Διατήρηση του Δημόσιου Χαρακτήρα των Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας. Όχι στο ξεπούλημα των 
κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών  

 Δίκαιο Φορολογικό Σύστημα. Όχι άλλα άδικα και υπέρμετρα βάρη για μισθωτούς και συνταξιούχους, 
όχι στη συνέχιση της φορολογικής επιδρομής 

 Αποκατάσταση της διαδικασίας, του περιεχομένου και της καθολικότητας ισχύος του συνόλου των 
όρων (μισθολογικών και λοιπών) της ΕΓΣΣΕ και άμεση επαναφορά σε σταθερές βάσεις των πυλώνων 
του συλλογικού εργατικού δικαίου για την επεκτασιμότητα των ΣΣΕ και τη μετενέργεια του συνόλου 
των όρων τους 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 1Η ΜΑΗ 2017 
ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 

Όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση των συνδικάτων 
τη Δευτέρα 1 Μαΐου και ώρα 11.00 στην πλατεία Κλαυθμώνος στην Αθήνα, 

στο Εργατικό Κέντρο ώρα 10.30 στην Θεσσαλονίκη  
καθώς και στις κατά τόπους συγκεντρώσεις των Εργατικών Κέντρων 
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